

Женева на несколько дней превратилась в Куршевель |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 08.11.2007.

Женева традиционно устраивает прямо в центре города то каток, то площадку для пляжного волейбола. В декабре мэрия решила организовать в городе настоящую лыжную трассу. Причем замахнулась она на святое – эспланаду La Treille, которая ну никак не ассоциируется с лыжами, потому что с нее в Женеве начинается весна...

|

Эта эспланада, расположенная прямо под окнами кантонального правительства, известна не только женевам, но и туристам. Гиды не преминут рассказать вам, что здесь находится самая длинная скамейка в мире и растет знаменитый каштан, по первому листочку которого в городе официально объявляется начало весны.

С 5 по 9 декабря на это излюбленное место для прогулок привезут 200 кубометров снега. Но не искусственного, неэкологичного снега. Да и вообще не снега, а, как объясняет мэрия, того, что наскребли с ледового поля крытого катка в Верне в ходе проведения там чемпионата по керлингу Dolly Cup с 23 по 25 ноября.

Причем до начала женевского лыжного сезона этот «снег» будут хранить под брезентом на берегу реки Арвы, а затем привезут в центр города на грузовиках, заправленных биотопливом. Ну как не оценить находчивость муниципалитета и его заботу об экологии!

Огромное внимание уделяется безопасности городских лыжников. Автомобильное движение по прилегающим к эспланаде улицам останавливать не планируется, поэтому на спуске, длина которого составит 40 м, а ширина - 8 м, будут построены ограждения, как на настоящей трассе. Внизу соберут большую гору снега - для мягкого финиша. Скамейки, деревья и всяческие решетки-ограды-поручни закутают. Будет установлено дополнительное освещение и смонтирован мини-подъемник.

Кататься, совершенно бесплатно, можно будет до 21ч. Предусмотрен бесплатный прокат лыж, палок и ботинок. Неподалеку расположатся временные киоски с едой и горячим вином.

Кстати, в начале XX века на эспланаде традиционно катались на санках.

Увидимся на лыжне?

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/style/zheneva-na-neskolko-dney-prevratilas-v-kurshevel>